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Počas medzinárodného stretnutia EA v Rumunsku, ktoré bolo zároveň mojim prvým som zažil 

zážitky, na ktoré budem spomínať celý život. Keď nastala možnosť sa prihlásiť, tak som neváhal 

a okamžite som sa prihlásil. Jedným z dôvodov bolo aj to, že mi predtým žiak z rovnakej školy 

Vraťo s nadšením rozprával o jeho skúsenostiach z Fínskeho meetingu, ktorý bol podľa jeho 

slov najlepším zážitkom jeho života. Úprimne? Najprv som mu neveril, lebo predsa len sú to 

iba štyri dni. Príliš krátka doba na to, aby bolo niečo tak výnimočné. Musím ale povedať, že 

mal pravdu a tiež sa prikláňam k jeho slovám. Už na letisku som sa stretol s účastníkmi zo 

Slovenska, s ktorými som mal stráviť nasledujúce dni. Už tam som vedel, že tento kolektív 

bude fungovať.  Priznávam, mal som určité obavy, akí budú ľudia, či bude všetko podľa 

očakávaní, no už počas prvého večera sa všetky moje pochybnosti rozplynuli. Prvý večer počas 

ktorého sme ochutnávali tradičné jedlá z rôznych krajín, bol skvelou príležitosťou na 

nadviazanie nových priateľstiev a spoznanie rôznych gastro špecialít naprieč Európou na 

jednom mieste. Počas stretnutia sme mali množstvo aktivít zameraných na spoznávanie sa 

navzájom z ktorých som sa snažil vyťažiť maximum. Počas aktivity sme mali prednášky na 

tému Participácia na demokratickom živote a ekológia. Prednášky boli zaujímavé, lebo sú to 

témy, ktorým sa venujem vo voľnom čase. Po prednáškach sme sa rozdelili do skupín podľa 

krajiny z, ktorej pochádzame a mali sme možnosť si priamo vyskúšať tvoriť nápady na 

zlepšenie aktívnej participácie v našej krajine. Následne svoj projekt každá krajina v krátkosti 

odprezentovala. Bolo to veľmi inšpiratívne. Ďalej sme sa zúčastnili hry, kde sme mali za úlohu 

viesť náš „spoločný štát“ a museli sme rozhodovať z pozície politikov, ako vynaložiť 

s finančnými prostriedkami a ako udržať krajinu z ekologického hľadiska na rozumnej úrovni. 

Tiež sme mali plniť rôzne daily challenges, ktoré boli zakaždým s inými ľuďmi a zahŕňali 

aktivity typu urobiť si spoločnú fotku s určitým pozadím alebo mini spoločný projekt a odfotiť 

sa sním. Už počas prvej challenge som spoznal ľudí s ktorými budem určite v kontakte ešte 

dlho.  Páčilo sa mi, že každý deň bol kombinovaný a teda, skladal sa z prednášky, workshopu 

a spoločnému pobytu v meste/na výlete. Ako veľké plus hodnotím nutnosť používať anglický 

jazyk počas celého dňa, pretože za 4 dni ma to určite urobilo sebavedomejším v prejave ako 

kedykoľvek predtým. Skvelá bola taktiež možnosť vyrobiť si vlastný papier, maľovanie na 

poháre a výroba zaujímavých kúskov z dreva počas výletu do Comany. Záverečným 

vyvrcholením programu bola gala večera v nádhernej reštaurácii s výhľadom na Bukurešť. 

Vznikli tam tie najkrajšie spomienkové fotografie z celého podujatia. Počas celého stretnutia 

bolo zabezpečené kvalitné, aj keď trochu jednotvárne, jedlo, ktoré však chuťovo nesklamalo. 

Počas týchto 4 intenzívnych dní som spoznal množstvo nových a inšpiratívnych ľudí s, ktorými 

sa už teraz plánujeme v najbližšom čase stretnúť. Som veľmi vďačný za príležitosť zúčastniť 

sa tohto medzinárodného stretnutia, keďže som sa dozvedel kopu nových vecí a odniesol si veľa 

cenných zážitkov. Rád by som nakoniec ocenil obrovskú snahu Rumunov a ich nesmierne 

šírenie dobrej energie. Bolo to naozaj výborne zorganizované. Verím, že toto stretnutie bolo len 

prvým z mnohých ďalších na ktorých sa v budúcnosti zúčastním. 


